

攀枝花市生态环境执法 简报

2021 年第 27 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2021 年 10 月 14 日

攀枝花持续推进环境监管及环境监测全员执法 业务能力提升培训

为进一步落实生态环境厅、市生态环境局 2021 年全员执法



练兵活动部署和要求，有效促进攀枝花市生态环境系统干部职工在生态环境执法业务上“懂流程、晓方法、知重点”，市生态环境局人事科和市生态环境综合行政执法

支队持续推进环境监管及环境监测全员执法业务能力提升培训。

2021年10月13日下午15点，市生态环境综合行政执法支



队副支队长彭焯寒在9楼大会议室采取“理论讲授+技能实操+现场测试”的方式，对市生态环境局机关各科室、东区生态环境局、四川省攀枝花生态环境局监测中心站部分业务

骨干开展了“水质快速检测比色管认知基础及运用”专题培训。培训会上，彭焯寒重点围绕什么是比色管、比色管测定对象、比色管规格、比色管操作使用方法和比色管使用注意事项等进行了细致入微的讲授和现场操作演示。参训人员结合理论讲授情况，分组开展了多科目实操演练；彭焯寒在现场给予操作流程规范性指导，确保了参训人员操作流程准确、比对数据精确无误，全面掌握比色管使用。

培训结束后，参训人员纷纷表示，本次培训收获颇丰，特别



是针对在现场检查过程中发现不明污染源的快速追根溯源提供了坚强保障。参训人员再次意识到，面对当前生态环

境监管新形势、新问题、新要求，必须主动变压力为动力，把学习成果转化为实实在在的工作成效，让自己成为一个懂管理、晓业务、能执法的生态环境监管业务多面手，为助力打好污染防治攻坚战作出积极贡献。

报：省总队，星钢局长、建荣副局长、邹组长、李莉副局长、李涛副局长、
晓峰书记、王总工，局办公室、法宣科。

发：县（区）生态环境局、各派驻执法大队。
